‘Aokrnon:

Aivetal 1o napaxkare oxnpa pe FA= 1007, ABA = 88° ka1 AB= 120°.
Na vrniodoyioete:

a) TO PETPO S ywviag AOT,
Movabeg 5
B) 10 HETPO NG ywviag BAT, A
Movabeg 5 N
y) 10 pérpo tou wiou :\f. ( \
Movabeg 4 [ = f

8) 1o pérpo tou togou BA, \
Movabeg 4

A\ r
£) 10 péTpo g yeviag OTA.

Movadeg 2 100°

Avon: Ko emtuyia!

AZKHZH

To urAKog Tou peydAou KUkAou pe kévtpo O eival 8t cm.
Na Bpeite:

i. To pnkog tng Stapétpou AB. (5 povadec)
ii. Ta pHAKN TWV OKTIVWV TWV ULKPWY KUKAWY UE
Stapétpouc AO kat OB. (4 povadec)
iii. To dBpolopa Twv pPnKwv Twv Suo KKpWV KUKAWV. Tt
TopaTnPE(TE; (6 povadec)
iv. To epBadd tng XpWHATIOUEVNG ETILGAVELAG TOU
OXNHOTOG. (5 povadec)
Ko emtuyial
AMNANTHZH
AZKHZH

OL 8uo pikpol kUKAoL gival (oot pe
Kévtpa A kat B avtiotowya kot aktiva 5
cm . To UAKOG Tou peyaAou KUKAoU
elvat 13t cm.

Na Bpetlte:
i. To unkogtng Stapétpou AB tou
peyahou KUKAouU. (5 povadeg)
ii. To unkog tou euBLypappou
TUARaTog AE. (4 povadeg)
ili. To pAkog tou euBLYpapOU
TUARaTog Br. (6 povadeg

iv. To epBado TG XpWHATIOMEVNG ETLDAVELOG TOU OXNHATOG. (5 povadeg)
KaAn emtuyial
AMANTHZH



